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Neuer AIDA Club geht an den Start

Bonusprogramm für die treuesten Gäste
AIDA bedankt sich bei allen treuen Gästen mit einem besonderen Bonus: dem AIDA Club mit vielen exklusiven Vorteilen. Mitglied wird automatisch jeder, der mindestens zehn Nächte an Bord innerhalb von fünf Jahren verbracht hat. An den Start geht der AIDA Club am 1. März 2011.
Das Konzept ist in mehrere Stufen unterteilt, die nach den AIDA Farben gegliedert sind: Blau, Rot, Gelb und Grün. Die besondere Behandlung beginnt schon vor der Reise. Unter www.aida.de/club können sich die Mitglieder persönlich und unkompliziert in das Clubportal einloggen. Hier finden sie Informationen zu den angebotenen Leistungen und sie können ihren aktuellen Clubstatus jederzeit abrufen. 

Auch an Bord bietet der kostenlose AIDA Club – je nach Stufe – viele Vorteile, zum Beispiel einen eigenen Check-in-Counter, Willkommensgruß, eine eigene Bordkarte und vieles mehr. Bereits ab der zweiten Stufe schenkt AIDA den Mitgliedern ein Bordguthaben von mindestens 25 Euro. Außerdem locken kulinarische Highlights exklusiv für die treuen AIDA Fans. Der Clou daran ist, dass mit jeder Reise neue Clubvorteile hinzukommen.

Nach der Reise genießen die Mitglieder weitere Vorteile: Im clubeigenen Internetportal erfährt man interessante Neuigkeiten rund um AIDA, erhält aber auch exklusive Reiseangebote. Außerdem zählen Gewinnspiele und Einladungen zu besonderen AIDA Events zu den Clubvorteilen. 
Die erste, blaue Stufe erreichen Mitglieder, die in den letzten fünf Jahren zwischen 10 und 49 Tagen an Bord verbracht haben. Die Stufe in der Farbe Rot wird mit 50 bis 69 Tagen vergeben und die gelbe Stufe gilt für die Mitglieder, die 70 bis 99 Tage im Fünf-Jahres-Zeitraum an Bord waren. Stufe Grün und damit die Bandbreite aller Vorteile erreichen Mitglieder mit 100 Tagen und mehr. 

Bei der Berechnung werden Reisen aller AIDA Preismodelle ab dem vollendeten 18. Lebensjahr innerhalb der letzten fünf Jahre bezogen auf das tagesaktuelle Datum berücksichtigt. 
Rostock, 16. Februar 2011
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