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AIDAmar: Spektakuläre Schiffsparade zur Taufe und virtuelle Außenkabinen 
Am 12. Mai 2012 wird das neunte Schiff der AIDA Flotte auf den Namen AIDAmar getauft. Im Rahmen einer noch nie dagewesenen Schiffsparade auf der Elbe wird das neue Familienmitglied von seinen Schwesterschiffen AIDAblu, AIDAluna und AIDAsol begleitet. Im Anschluss an die Taufe startet das Schiff seine Premierensaison in Nordeuropa.

AIDAmar entspricht mit 252 Meter Länge und 32,2 Meter Breite und einer Größe von insgesamt 71.100 BRZ ihren Schwesterschiffen AIDAblu und AIDAsol. AIDAmar verfügt über 1.097 Passagierkabinen. Davon haben 39 Kabinen einen direkten Zugang zum Wellness-Bereich und bieten den Reisenden ein Verwöhnprogramm rund um die Uhr. Der Spa Bereich mit seiner weitläufigen Saunalandschaft ist mit 2.602 Quadratmetern der größte schwimmende Wellnessbereich der Weltmeere. Die vielfältigen Restaurants bieten ausreichend Platz zum genussvollen Schlemmen und laden zu einer kulinarischen Weltreise ein. Im schwimmenden Brauhaus können herzhafte Gerichte sowie das frisch gezapfte Bier, das an Bord gebraut wird, genossen werden.

Eines der vielen Highlights an Bord: Auf AIDAmar werden die Innenkabinen zu virtuellen Außenkabinen. Dafür sorgen große 42-Zoll-LED-Flatscreens, die einen Blick auf das Meer oder die faszinierenden Reiseziele ermöglichen. Das Infotainmentsystem iTV ist ebenso über den Flatscreen nutzbar. Damit greifen die Gäste von ihren Kabinen aus auf das Internet und auf ein bordeigenes Intranet mit aktuellen Reiseinformationen zu, über das sie zum Beispiel Landausflüge buchen, einkaufen und ihre aktuelle Abrechnung einsehen. Sie können ihren E-Mail-Zugang nutzen, eine Vielzahl von Radio- und Fernsehprogrammen empfangen, Spielfilme und Musik nach eigenen Wünschen genießen und via Satellit mit ihren Lieben daheim in Verbindung bleiben. Für die Kommunikation an Bord kommt modernste IP-Telefonie zum Einsatz. 
In den A-la-carte-Restaurants kommen wie auch schon auf AIDAsol iPads als elektronische Speisekarte zum Einsatz. Der virtuelle Ratgeber gibt den Gästen zahllose Zusatzinformationen wie beispielsweise zur Herkunft der Steaks. Mit einer Fingerbewegung lässt sich mühelos die Weinkarte aufrufen. Über eine Suchfunktion findet jeder schnell den passenden Wein. Dazu gibt es Informationen zum Anbaugebiet. 

Buchungen für alle Reisen mit AIDAmar sind ab 23. Februar 2011 im Reisebüro, im Internet auf www.aida.de sowie im AIDA Service Center unter der Telefonnummer 0381/202 707 07 möglich.

Rostock, 16. Februar 2011
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