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Mit AIDA Weihnachten unter Palmen feiern
Sonnige Alternative zum verregneten Sommer-Urlaub

Nach dem Sommer, der keiner ist, können Sonnenhungrige wenigstens für den Weihnachtsurlaub auf Nummer sicher gehen. AIDA Cruises bietet Sonne pur für alle, die die Festtage unter Palmen genießen wollen.

So beispielsweise mit AIDAsol ab dem 17. Dezember 2011. Die 11-tägige Reise beginnt in Santa Cruz auf Teneriffa. Weiter geht es nach Gran Canaria und La Palma. Anschließend legt das nagelneue Schiff in Funchal auf Madeira an. In Casablanca können die Gäste auf den Spuren von Humphrey Bogart und Ingrid Bergman wandeln, bevor die Reise in das marokkanische Tanger führt. Heiligabend liegt AIDAsol im spanischen Cádiz. Lanzarote und Fuerteventura sind die nächsten Stopps. Nach elf spannenden Tagen kommt schließlich der Hafen von Teneriffa wieder in Sicht. Die Reise mit AIDAsol ist ab 749 Euro pro Person zum AIDA Vario Preis zu haben.
AIDAblu bietet vom 23. bis 30. Dezember 2011 Weihnachten im sonnigen Orient: In Dubai geht die Reise los. Hier liegt das Kreuzfahrtschiff über Nacht bis zum Heiligen Abend. Die Bescherung gibt es dann auf hoher See auf dem Weg nach Muscat im Oman. Weitere Ziele sind Abu Dhabi und Manama, bevor AIDAblu wieder in den Hafen von Dubai zurückkehrt. Die Weihnachtsreise mit AIDAblu ist ab 699 Euro pro Person zum AIDA Vario Preis buchbar.
Festliche Tage und besinnliche Momente stehen bei AIDA an Weihnachten an erster Stelle. An kaum einem Ort kann man die Weihnachtstage so entspannt erleben wie an Bord der AIDA Flotte. Auf den weihnachtlich dekorierten Schiffen besucht der Weihnachtsmann seine kleinen Fans im Kids Club und das AIDA Showensemble sorgt mit einem speziellen Weihnachtsprogramm für Festtagsstimmung. 
Die AIDA Reisen sowie An- und Abreisepakete können im Reisebüro, im Internet auf www.aida.de oder im AIDA Service Center unter +49 (0) 381 / 20 27 07 22 gebucht werden. Die Reisekontingente sind limitiert.

Rostock, 11. August 2011
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